齊瓦哥醫生



齊瓦哥醫生_下载链接1_

著者:巴斯特納克

出版者:遠景出版事業公司

出版时间:1981 (民七十)

装帧:平装

ishn·9789573901709

作者介绍:

鲍里斯·列昂尼德维奇·帕斯捷尔纳克(1890—1960),生于莫斯科一个艺术家家庭,父亲是著名的肖像画家,母亲是著名的钢琴家。少年时期他曾有意当音乐家,学习了六年音乐之后,又放弃了音乐改读文学。1906年他随父母访问了德国,1909年入莫斯科大学法律系,后又转到历史哲学系,1912年到德国马堡大学就读一年,研究新康德主义派学说。第一次世界大战前夕,他开始和一些未来派艺术家交往,并开始发表作品。十月革命后,他长期在教育部图书馆工作。

帕斯捷尔纳克早期以诗歌创作为主,1914年出版了第一部诗集《云雾中的双子星座》,之后又发表了《在街垒上》(1917)、《生活,我的姐妹》(1922)、《崇高的疾病》(1924)等诗作。三十年代起以小说创作为主,先后发表了《旅行护理》》 (1931)、《斯彼克托尔斯基》(1931)、《重生》(1932)等作品。卫国战争之后的1948年,他开始创作《日瓦戈医生》,1956年完成并在次年发表后,轰动国内外,并使作家 在1958年获得诺贝尔文学奖。

帕斯捷尔纳克的创作具有现实主义的批判锋芒和思想深度, 善于在历史演变的背景下透视一代知识分子的坎坷命运和思想变异,真实而又细致地描 写主人公多情而波动的内心世界与冷酷无情的客观现实之间的激烈冲突,从而达到反思 历史、呼唤人性的目的。《日瓦戈医生》便是他创作追求的集中代表。

目录:

齊瓦哥醫生_下载链接1_

标签

俄苏文学

苏俄文学

每月一書

我的大学(1980-1984)

帕斯捷尔纳克

评论

我看的第一个汉译本,记得是收入在陈映真主编的《诺贝尔文学奖全集》里的。

齊瓦哥醫生_下载链接1_

书评

一、战争与革命(1)帕斯捷尔纳克帕斯捷尔纳克于一九六零年孤独病逝于莫斯科的郊外。诺贝尔文学奖的殊荣只给他带来了短暂的快乐,苏联政府的谴责与排挤,社会上的各种舆论的压力和言语攻击,发展至最后塔斯社授权声明要将他驱逐出境。本着对家乡的热爱与对故土

日瓦戈赶早,去索尔达金科夫医院报到。电车出了故障,时走时停。雷电撕破闷热,一街尘土落叶,狂旋出风的形状。坐在车窗边的日瓦戈,感觉昏瞀无力。打不开窗,便往后门挤。他在怒骂和踢踹中,"从电车踏板迈到石板路…

[&]quot;窗外看不见道路,也看不到墓地和菜园。风雪在院子里咆哮,空中扬起一片雪尘。可以这样想象,仿佛是暴风雪发现了尤拉,并且也意识到自己的可怕的力量,于是就尽情地欣赏给这孩子造成的印象。风在呼啸、哀嚎,想尽一切办法引起尤拉的注意。雪仿佛是一匹白色的织锦,从天上接连…

日瓦戈在他的一生中经历三个女人,但实质上他只给予了两份爱情,对托妮娅是亲情之爱,对拉莉萨是充满缘分的知音慰藉之爱,对玛丽娅是无奈的非爱。 日瓦戈和托妮娅从小生活在一起,小时候两人都建立了无比厚爱的亲情关系,与其说他们是夫妻,倒不如说他们更像是兄妹。如果不是托...

2016年10月13日瑞典皇家学院宣布,授予美国摇滚乐歌手鲍勃・迪伦诺贝尔文学奖。 这一决定震惊四座,一时间引发了众多评议,有人说这是向口头文学传统的伟大致敬, 也有人说这是官方奖项对鲍勃・迪伦的一次成功收编。紧接着,便曝出了鲍勃・迪伦拒 绝诺奖的新闻,随后是对这则新闻...

用了两个星期才看完了这部早已名声在外的大部头小说,苦恼于拗口的俄式人名和一个人三四个的昵称,在度过了阅读过程中反复翻看前面的人名对照表后渐入佳境。 合上书本后长吁一口气,说实话没有丝毫的高兴,倒是想一吐心中的积郁之气。这是一个矛盾的过程,在书展上一睹朱天文...

我愿意向朋友们推荐这部绝对伟大的作品。 《日瓦戈医生》是我读过的小说之中特别令我心动与眷恋的一部。高贵而令人迷醉,带 着俄罗斯大地的奇寒和刻骨的爱。 我读这部小说是在大一的寒假。那一年冬天似乎特别冷,让人沮丧。正符合我的心境。

整个寒假我几乎都窝在被窝里,一本...

Boris

Pasternak的巨著跨越了俄国/苏联历史上最动荡的时期,对战争残酷性与毁坏力的刻画细致入微,具有强烈的画面感与真实性。全书语言感伤而优美,尤其是对Urals广袤原野的描写,气势恢宏磅礴,空旷与苍凉力透纸背;而对冬天雪景的描写上,Pasternak又十分面面俱到,历史背景...

《日瓦戈医生》 世界第一本政治禁书 一部不朽的史诗 一部知识分子的命运史

¹⁹⁵⁸年获诺贝尔文学奖世界百部经典著作之一

¹⁹⁸⁶年法国《读书》杂志推荐的理想藏书

¹⁹⁵⁵年,帕斯捷尔纳克写成了至今仍能证明他艺术生命力之恒...

不多言,上三段这个版本和白春仁、顾亚铃老师上海译文译本,以及晚近出版的黄燕德译本对同一内容的翻译,来祭奠眼巴巴看着这本书上大大的NOBEL但因内容理解不能昏昏欲睡或者近乎崩溃的童年阅读悲剧。 【1.下卷 第九章・七】(蓝英年、张秉衡译本)在所有俄国人的气质中,我最…

上大学时,晚自习时常走出图书馆一楼的大阅览室,上楼去报刊阅览室翻看杂志。那时候很喜欢一本名叫《博览群书》的杂志。后来,有人为这本杂志做了一本选辑,我在书店看到,毫不犹豫地买下了。书名叫做《透过冰雪的思考》,七八年过去了,google上已经很难搜索到这本书的踪影,…

日瓦戈是俄国知识分子中的一员,他既是一个英雄,又是一个无法对国家意识形态强加于他的命运反抗的人物。 说他是英雄,因为他毕生都崇尚个性价值,追求人性的完善。但是在一个动荡的社会, 在强大的国家意识形态下,他不得不以悲剧结局。在历史大潮中,人们都忽视了个体生 存的价...

帕斯捷尔纳克: 诗人的证词

帕斯捷尔纳克观察世界的方法决定了他本质上是一个诗人,即便1958年出版后曾掀起轩然大波的小说《日瓦戈医生》也是一部关于革命与诗人命运的小说。在40岁之前完成的自传《安全保护证》中,他这样描述莫斯科的冬天,"街道被黄昏缩短了三分之一…

第一次拜读诺贝尔文学奖获得者帕斯捷尔纳克的长篇小说《日瓦戈医生》,再一次重温了俄国十月革命前后的一系列重大历史事件:1905年革命,第一次世界大战,二月革命,十月革命,国内战争,新经济政策,社会主义建设。在深度阅读中,充分领略了俄国作家所擅长的写作风格,将气势...

齊瓦哥醫生 下载链接1